



徐子淇 爆老公呷醋

孺仔拉心肝 只顧湊仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「千億新抱」徐子淇昨日出席《李徐子淇 x IPANDAS Sulwhasoo Snowise 雪花贈禮》慈善首賣，今次活動連去年的「百家被」贈禮活動共籌得一百萬善款，全數撥捐智行基金用作愛滋遺孤教育用途，子淇昨日以智行基金會親善大使身份代表基金接收支票，大會更安排兩位遺孤來港出席活動，並向品牌送上畫作，寓意大家的善心為他們的生命添上絢麗色彩。

子淇透露剛過去的農曆新年一家去夏威夷旅行，小朋友在沙灘玩，又與海豚一起游泳。子淇指幼子李建熹(Preston)首次坐飛機，但全程熟睡，她笑說：「他好易湊，上機就像昏迷一樣，所以我一度伸手檢查他是否有呼吸，可能他知道如表現好就有第二次(旅行)，又可能因他太小未感覺到飛機空間小。」

真的很乖，感覺就不同以前：「生大女時自己才廿多歲，心還未定，但現在三十多歲，個心真的被他溶了，日日都不想出街，只想攬着他。」由於三個小朋友已入學，子淇有較多時間陪幼子，問到是否孺仔盡心肝？她坦承笑說：「真的呀！親戚、老公、我父母都擔心我寵壞他，我也提醒自己，但真的很愛他，可能他真的很乖，睡醒就對着我笑，令我好開心。」

仍會擔心他們。」

生仔不及教育難

問到姐姐哥哥可有幫手照顧弟弟？子淇指姐姐及哥哥只跟弟弟玩，弄哭了弟弟就走開。她坦言原本期望大女會幫到手，因媽咪說以前八歲的小朋友已懂得照顧弟妹，但現在八歲懂得照顧自己已好好，不過他們都很疼弟弟。

問到老公李家誠可有呷醋？她大爆老公呷幼子醋：「有一次我抱仔BB，老公問『到我未？』我便把BB交給他，他便說『不是呀，是你理我未？』我都有少少忽略了他。」已有四個小朋友的子淇，被問到會否再生？她說：「生仔又有幾難？但教育最難，要花很多心機及時間去教，跟他們多傾偈，就算長大後

四叔指四個夠晒數

四個小朋友都是剖腹生產的子淇，自爆很多人都問她生了四個是否仍可以再生，而今次生完後，醫生就說她還可以再生，但教小朋友真的很辛苦，所以四個夠了。問到老爺李兆基(四叔)可有吩咐再生？她說：「他也說夠了，都好滿足有這麼多小朋友跟他玩。」子淇又透露復活節會再帶小朋友外遊，因平時小朋友要忙功課很辛苦及參加課外活動，放假都會帶他們去輕鬆一下，而她並非怪獸家長，只求子女做好功課及聽明白課堂上的東西。她又透露長女及二女都有參加話劇，但二女因為是有同學參加，她才想去玩，所以想做後面行企企的角色，不想表演。



「靚媽」徐子淇指見到孺仔心便會溶化。

印度探訪現高山反應 周麗淇險客死異鄉

香港文匯報訊(記者 李思穎)周麗淇(Niki)昨日出席「愛滋病基金」慈善活動，經常參與慈善的Niki，曾經因為一次到印度探訪出現高山反應，差點「命送」異鄉。自此，Niki領略到到外地探訪前要先衡量個人身體狀況，否則便要人幫，而非幫人。Niki以「愛滋寧養服務協會」大使身份接收50萬捐款，以作推行愛滋病毒服務。她透露：「2015年最後一個工作和2016年最早的工作都是做慈善活動，今年都會多放時間在慈善工作上，計劃到內地山區探訪，幫助興建學校。」過往Niki參與不少探訪工作，最難忘一次是差點連命都無，她憶述說：「那次到印度探訪，原以為自己已做好準備功夫，到最後已慢慢慢，結果都有高山反應，原來第一日是不能洗澡，我不知情之下洗了澡，造成血氣運行得更快，我成個人好腫，嘴唇發紫，我當時好驚，像死了一半，心想會否死在那裡，要食藥打針，因打針便無需要戴氧氣罩，由於印度每日只得一班機，未能即時回港，那天整日躺在床上休息，幸而翌日已經好轉精神得多。(會否夠膽再去印度探訪?)這個地方可能較差，海拔很高，有點危險，所以再去其他地方會先衡量個人體質，可能要揀地方。(探訪時會否喊?)向來都不眼淚，要喊都會在背後做，當着他們喊可能令他們覺得自己好慘。」

Niki表示今年會以私人性質在港探訪智障人士，事前需要上堂接受訓練，有助跟他們溝通。她笑說總不能經常顧住搵錢，也要抽時間做自己想做的事。

鄭裕玲不介意食蟲



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭裕玲(Do姐)與農夫主持的全新節目《Do姐有問題》昨日進行錄影，並請來米雪及鄭丹瑞擔任嘉賓，該集更請來大廚炮製手掌般大的鮑魚。Do姐表示《Do姐有問題》會做廿集，主要是去世界各地拍食材及拍有趣的食物，不過她不用前往拍攝，現場又會有大廚烹調貴價食材讓嘉賓試食，但嘉賓要問對問題才有得食。問到Do姐有什麼不會吃？她說：「都沒什麼不吃，有次有人買蟲自己都有試食，蟲有蛋白質，沒所謂。」再次與農夫合作，Do姐稱因上次他們主持的旅遊節目《Do姐去shopping》有很大迴響，於是公司再找他們合作主持新節目。擔任嘉賓的米雪就坦言如果要她吃蟲，就真的吃不下，除非是剪成很細粒及不要讓她知道。說到現場有大廚煮鮑魚，她表示也有趣機請教大廚烹調方法，因平日不用開工，她都愛下廚。



楊怡(左)與陳滢(右)出席美容產品頒獎禮。

身體驚現紅疹 陳滢疑被劉佩玥傳染

香港文匯報訊 林峯、楊怡、湯怡、洪卓立、陳家樂、陳滢(Jeannie)、雨僑、陳靜、連詩雅、鍾澍文等藝人，昨日出席美容產品頒獎禮。林峯雖然是大男人，有時間都會護膚，會着重潔面及補濕平時多飲水補養。由於要籌備演唱會，林峯說太忙，連元宵佳節都沒有見到女友千語BB，林峯笑言：「要戒癮粉，連湯丸都不能吃。」身穿背心透視裙出席活動陳滢，露出的手臂、胸口及背部皮膚都有一塊塊紅印出現，她解釋說是皮膚敏感，曾擔心是出水痘，早前急入院求醫，診斷後醫生說是患上多種紅疹症，卻未知成因，尤其是腳部，她笑說是重災區，要着裙遮掩，她說：「我都怕傳染給別人，幸好臉沒事，要靠塊臉搵食，我懷疑是劉佩玥傳給我，早前她皮膚亦出紅疹。」

問到男友何猷亨是否感到很心痛？Jeannie沒正面回應，指同事更心痛。因之後又要宣傳新劇《潮流教主》，希望紅疹不會影響工作。Jeannie日前與猷亨及其母親「四太」梁安琪一齊在澳門欣賞麥當娜演唱會，但猷亨離開時，撇下Jeannie在後面等車淋雨，似欠風度，Jeannie認為只是小事一件，因當時塞車，情況混亂，她說所結識的男生都很風度，二人都不會為報道而感不快。問到她與猷亨是否感情已很穩定？她表示希望感情低調，不想多作回應，但回應時一味甜笑。

克勤被祖兒踢爆勁擦生蠔

香港文匯報訊 李克勤和容祖兒剛剛完成美國巡迴演唱會返港。問到兩人情人節在美國如何度過，克勤表示第一站老婆及兩個團員也有去，只有半日時間，帶了他們去大峽谷玩，祖兒就笑謂：「我咪係同克勤一家四口一齊過囉，哈哈。(劉浩龍好似有去美國呀?)但?佢好似係來吃一陣，佢係來幫人湊仔做保母嘍。哈哈。唔好講呢啲啲，不如我話比大家知，李生佢原來好鍾意食生蠔，有一晚食飯，佢逼大家陪佢食三打生蠔，為乜咁鍾意食蠔呢，生蠔好似話對男子漢身體好!哈哈」克勤說：「係譚詠麟教我嘍!食生蠔唱歌有心有力呀!」



李克勤與容祖兒新年到美國進行巡演。

陳凱琳沒與男友度元宵

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳凱琳(Grace)、李佳芯(Ali)、鄧佩儀、溫家偉(大隻仔)及陳國峰等人主持的節目《搵食飯團》昨日於西貢慶祝節目將於下周播放第一百集及食開年飯，活動上眾人又示範開貴妃蚌，陳國峰又叫三女於二百集時穿比堅尼慶祝，大隻仔就護花表示可代替替穿比堅尼，陳國峰就取笑叫他穿T back就可以。前日元宵佳節，Grace表示當晚與家人於家中食飯度過。問到為何不與男友鄭嘉穎共度？她表示元宵是團圓意思，所以和家人過，明年才和男人一齊過元宵。問到男友是否於明年會變成家人？她一時不懂反應，之後才透露年初一已跟男友食飯，又一齊去拜年。問到會否邀請男友上節目做嘉賓？Grace指很難請到男友，因他要到處工作，但都不排除，因他去過很多好味的餐廳，可以介紹給大家。Ali透露因忙於拍劇關係少了主持節目，三月初她會和羅家良合作拍新劇。問她是否確定做女一？Ali



左起：陳凱琳、李佳芯和鄧佩儀慶祝《搵食飯團》將播放第一百集。

關心妍懷孕初被老公禁足

香港文匯報訊(記者 李思穎)關心妍(Jade)公佈懷孕後，昨日首度露面為新歌《空心人》拍攝MV，腹部微隆的她，上圍明顯升cup。精神飽滿的Jade穿上波鞋拍MV，她在助手攙扶下現身接受訪問，她透露目前懷孕四個月多，下個月便知BB性別，「我和老公都鍾意女，但公司同事開盤猜是男孩。」說到上圍升級，Jade笑說：「一世人沒見過這樣震撼畫面，沒想到幾個月已經很澎澎，還未到一半時間，這些都不知怎樣好。」因身材變化，她更一度擔心拍MV的裙子穿不下。Jade懷孕後的飲食口味沒有太大變化，但初期很愛吃，「一個月便增加十磅，現時減少亂食，較着重營養，不過最想吃點心，但沒試過半夜叫醒老公去買，在床邊就放了包餅，方便自己隨時吃。」Jade形容身邊朋友們都變了「懷孕警察」，不時提她這不能用，那個不能做，老公都好緊張，除工作外要她禁足，到現在穩定了才讓她外出。Jade指暫時未決定剖腹還是順產，預產期約在她的生日周，今年適逢是她與老公由相識到結婚踏入第十年，故BB正是兩人最好的禮物。



關心妍腹部微隆現身。

安仔欲自製北極光浪漫過節

香港文匯報訊(記者 李思穎)許志安昨日應邀出席樂視體育中聯聯賽獨家新媒體合作夥伴的簽約儀式，安仔更以精彩腳法主持開球禮，其間宣佈樂視投得三季英超香港區獨家播映權。安仔剛於前晚出席澳門舉行的公司春茗，當晚歡天喜地幾杯落肚，但就沒有掏腰包拿錢出來抽獎，他亦沒有抽中獎，反而有些同事中獎，安仔笑言：「自己都算識做，去完春茗之後，都有請同事吃一頓慰勞他們。」問他今年是否派雙封利是？他避談道：「隔了這麼久還說這些!我年年也派雙封的。」有指前晚春茗，其老閩周焯華與太太陳慧玲同坐和合照，對此，安仔謂：「我跟老闆同答，但看不到合照。(見不到老闆娘?)不懂回答，問老闆好了。」又笑言對方是大紅人，比所有旗下藝人更紅。至於前日元宵佳節，安仔直言也不知道，「也是同事買來湯圓給我吃先知，(會否跟太太鄭秀文補祝?)請她吃東西。(一起看北極光?)都是好提議，也可以在家用水及燈光自製北極光，哈哈。」



許志安。